



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.haribanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年5月30日（星期一）

第592期

# 印尼今天签发一批棕榈油出口 批准一百万吨棕油分配各国

**（早报讯）**印度尼西亚贸易部高级官员菲利周一（5月30日）说，一些棕榈油公司已提交出口准证申请，他最快可以在当天签发一些棕榈油出口准证。

路透社报道，菲利（Veri Anggriono）说：“截至今天早上已接到五六家公司的申请，审批系统会立即处理。我们希望在今天之内就签发出口准证。”

菲利透露，政府计划根据棕榈油公司的国内销售量，允许100万

公吨棕榈油出口。但他没有提供一个出口时间表。

近几个月来，印尼国内棕榈油价格高涨且供应紧缺，政府出台多项政策以控制食用油供应及价格，但政策频繁变化，让食用油市场感到不安，也令棕榈油业面临更严格的审查。

印尼政府为抑制国内食用油价格飙升，4月28日起实施原棕榈油及其他棕榈油产品出口禁令。此举不仅打乱全球食用油市场，更激怒

了生计受影响的印尼农民。

出口禁令实施三个星期后，印尼政府突然宣布取消禁令，

随后又宣布重新实施“国内市场义务”

（Domestic Market Obligation, DMO）规定，以确保国内的食用

油供应充足。

印尼是全球最大的棕榈油出口国，世界约60%棕榈油是来自印尼。

## 美国和欧盟垄断碳贸易市场极不公平 我国投资部长和工商会馆要求认真解决

**（本报讯）**印尼工商会馆（Kadin）表示，碳交易仍存在不公平现象。美国和欧盟被指控仍然控制着贸易霸权。

出席瑞士达沃斯世界经济论坛（WEF World Economic Forum）的印尼工商会馆第三副主席协调员Shinta Widjaja Kamdani表示，碳交易的不公平会损害发展中国家的利益。“可以在商品交易所交易的碳转化方式目前被美国和欧盟垄断，”他昨天告诉记者。

他补充说，发达国家控制的碳交易机制对发展中国家来说恐怕是不公平和困难的，因为在价格方面仍然存在很大差距。根据投资部/投资协调机构（BKPM）的数据，发达国家的碳价格为100美元，而发展中国家仅为10美元。

“当然，发达国家和发展中国家之间存在很大差距，特别是在交易程序、市场定价、碳信用认可等方面，”Shinta解释说。为了解决这个问题，Shinta继续说，印尼政府需要在市场上制定许多与碳交易实践相关的最佳实践，这些实践更加合理。政府还需要鼓励支持碳转化互认安排（MRA）框架的合作。

“对产生碳信用的项目所有者和其他项目的所有者也进行了合规教育，”印尼商业20（B-20）主席说。

### 需要合作

此前，投资部长/BKPM 负责人巴希利（Bahlil Lahadalia）指责全球碳市场投资没有得到公平执行。这是他在周一（23/5）在瑞士达沃斯参加世界经济论坛（WEF）2022年年会的讨论小组会议时传达的，题为“解锁碳市场”。

他说，碳信用额的买卖价格通常来自发达国家的绿色项目，据称比发展中国家的要贵得多。

“发展中国家没有足够的资金来投资。我们希望生产绿色产品，但我们也希望在投资方面进行互利合作，”巴希利（Bahlil）说。

印尼贸易和投资二十国集团主席Arif Rachmat 补充说，碳市场必须遵守透明、诚信、包容和公平的原则。

“这个问题符合我们在B-20贸易和投资工作组订下的政策建议。特别是，它强调贸易需要成为符合可持续发展目标（SDG）的可持续发展的主要工具，” Arif在应对全球气候危机的自愿碳网络研讨会上说。（莉丽）



佐科维总统接见印尼美女优胜者



碳交易插图